Koumoies oto eninedo Kot 610 Y0po

210 kepdhaio avtd Ba culntioovpe dvo pabnpoankés hutvndoe g dstntikig év-
vouag g kapmoing. H axpifrig oygon peta&i toug Tpokidntet Tehikd 611 sivon modd Aem,
¢1o1 Bu Eexvijooupe tapodétovtag kamoia Tapadsiypato and v k6de pio popen Kop-
TVAGV OTOG ETIGNG KOl TTPOKTIKOVC TPOTOVS Y10 VOL TEPVAILE QTG TNV P10, POPQT] KOUTTOANG
otV GAAN.

1.1 T givan pio kopmoiy;

Edv pog (mndel va 8dcovpe 170 TAPAdEYIo. P0G KAUTUATS, MTOPOVHE VA GKEQTOVUE UL

subeia, smm ‘U]V y — 2x = 1 (av kot ot dev eivon «kapmvdopévin!), 1 évav kixho,
é610 Tov X2 4+ y? = 1, 1 iowg o tapafors, éoctw v y — x> = 0.
y—2x=1 y=x2=0 X24y2= 1
Zyfipa 1.1.

Oheg avTég 01 KapwdAeg TEPLYPAPOVIOL Amd TV KAPTEGIAVT| TOVG eicmon

fx,y) =c,



omov [ givon ouvapTnom TV X kat v kot ¢ sivan otabepd. Amd ovt v aroym, pio
KopmdAn sivat éva chvoro onpsiov, dniad

C={xy) eR?| f(x,y) =c}. (1.1)

O\ T Topamdve sivor Tapadsiypata kapmoddv tov emmsdov R?, arié uropodpe eniong
vo Bewprioovpe kapmdreg otov R — yio napdderypa, o déovag x tov R3 givar 1 evbeia
OV TEPLYPAPETOL A0 TG EEIGMGELG

y=0 z=u,
a1 yevikoTEpa, pa Kapmodn tov R3 propel va neprypaest and éva (ebyog eiohosov

N, y,2) = c1, falx,y,2) = 2.

Kapmbdreg Tov gidovg avtod kedodvra kauriles orabune. H1déo micon and v opoloyia
avt efvon 0T kopoAn oty EE. 1.1 yia mapaderypa, eivat to covoro twv onueiov (x, y)
Tov emmédov oo onoia n wosodTTa f(X, ¥) AapBdvel tyv Ty (Bpicketat oty otabpn)
g,

Ouag, vrdpyst Kot GAAOG TPOTOS Y10 VL GKEPTOVHE TIG KAPTVAESG Kot 0 oToiog amo-
SercvieTar mo Xpriclog o€ ToAAES nepintadceis. Katd tov tpdmo autd, pia xapmdin few-
peitar @¢ o Spdpog mov yupdesetar and éva kivobuevo onpeio. Etor, edv y(r) eiven 10
Sirvoopa Béong Tov onpeiov GTov YPovo £, 1) KOUTOAN TEPLYpAPeTaL and Uio cuvapTNoY
y ¢ Topapstpov ¢ pe Sravocpatikéc Tipé (otov R? av mpoxeitar yio eminedn xapumdin,
otov R? av mpdisitol yio kepmoAn tov ydpov). Xpnoipomolodus avt vy 8éa yia va
dAGOVHE TOV TPDTO CLOTNPO OPOUO TN Koumding Tov R” (pag evéragépouy povo ot
nepwmrhosig n = 2 1 3, cddd givan folxd va TpoyuatevouaoTe Kot Tig 00 TEPIMTHGELS
TAVTOYPOVA).

Oplopog 1.1.1

M rapapetpronévy xapmdin Tov R™ givor pio anewdvion p : (o, ) — R?, énov «, f
sivar Tétow do1e —c0 < o < ff < 0.

O cvpfoloudc (o, B) NAdVEL TO AVOIKTO SacTpa

(@.f)={reR|la<t < f}.
Mia TapapsTpiopévn KapmoAn TG onoiag 1) SIKOVO TEPLEXETOL GE P10 KUPTOAY oTéOuNng
C ovoudéeron mapaustpion (tov Tufpatog) g C. o e€doknon, divovpe ta axdriovda
nopodeiypata wov devkpvilovv Tov TPOTO UE TOV 0Toi0 TEPVANE 0O KApmiAes 6Tadung
O& TOPUUETPLOUEVEG KOUTOAESG KAl AVTICTPOQ®G,.
Napadetypa 1.1.2
Ac Bpobpe pio mapopétpion (1) e mapoforig y = x2. Edv

y) = (y1(1). y2(0)).
01 GUVIGTAGES Y1 KO Y2 B TPEMEL VO 1KAVOTIO10VV T1 GYECT
y2(t) = y1(2)* (1.2)

Yo GAEG TIg TYéG Tov ¢ oto Sidompa (o, B) mov opiletoin y, (axopa dev )l anopocioTel
010 £ivan owTd) evd 18emddC KaBe onpeio g Topafolng TPEMET Ve EXEL CUVIETOYUEVES



(71(2), y2(2)) o xdmoto ¢ € (a, B). BePaing, vrdpyer e npogpoavig Aden oty EE. 1.2:
v1(t) = 1, y2(r) = 1% o va népovpe kGbe onpsio méve oty mapaPors, Tpénel va
emTpyovpe 610 I va mhpet kade mpaypaticy T (cpov 1 tetumpévn g p(7) etvon
omAOG £, Ko 1 TeTunpévr) Kabe onpeiov g mapaforig pmopsi va givor onolocdirote
TPOYHATIKOS ap1dudg), katd cuvéneln npénel va mdpovpe (¢, ) = (—o0, 00). ‘Eto, 1
embount napapeTpion sival
y:R—>RZ y@) =(.1%).

AMAG avt Sev eivon 1 uovn mopopétpion ¢ mapafoinc. Mia dAkn emloyn eivon n
y(®) = (£%,1°) (ue (@, B) = (—00, 0)). Axdpa pia givar n (21, 412), kot Befaiong viap-

Xovv kot (Greipeg) dideg. Toumepaivovpe 6TL ) Tapapépion po Sedopévig Kapmbing
otdBung dev sivan povadik.

Napaderypa 1.1.3
Ag smysipiicovps m’)pa va mopapetpicovpe tov kokdo x2 +y2 = 1. Eivar Sekeoori-

KO vo Thpovpe X = [ OWOG GTO TPOTYOVUEVO TapESeyud, 161 Gote y = +/1 — x2
(Ba pmopovoape eniong va eiyape maper y = —+/1 — x2). Haipvoovue tote TV mopoyé-
ion ¥ (1) = (7, V1 —12). Avti dpag eivan ) Tapapétpion Tov dve nuikvkliov, S16T
v/1—x2 > 0. Opoiwg, eév maipvape y = —+/1 — x2, Ba eiyape KoADYEL HOVO 10 KéTO
THIKOUKALO.

Eav Béiovpe pia mopapérpion dhov tov kdxhov, mpénst vo npocmaﬂncmms TaAL
Xpewlopaote cvvapmicels v () kon yo (¢) tétoisg Gote

@2+ ) =1 (13)

ywL 6Aa to £ € (a, B), xou TéTo1eg MGTE kafe onpeio Tov kKOKAov v givon ico pe (y1(F),
y2(1)) na xdmow ¢ € (o, ﬁ). Yn'étpxa we Tpoovig Adon ety EE, 1.3: ¥, (1) = cost,
y2(1) = sint (epdoov cos? t + sin’ 1 = 1 yio k6Pe 1). Mmnopovpe va népovpe (o, B) =
(—00, 00), av Ko autd sivar vepBoiucod: eivan (lpKS‘EO va Bewprocovpe kdbe avorktd Sid-
OO piKoug 27.

To embpevo nophderypo deiyver mdg mepvipe amd WO TOPAPETPIGHEVT] KAPTOAN GE
piot KepmoAn otadung.

MNapadewyua 1.1.4
Ag mdpovpe ™V TOPAUETPIGUEVT] KAUTOAT (TTOV OVOpGLeTon aoTpostdéc)
y(t) = (cos*t,sin®1), reR.
Eg@ocov yia kG ¢ givarcos?  + sin® ¢ = 1, ot cuvietaypévec X = cos> 7 kon y = sin® 7
Tov onueiov y (1) wavonoovv T
X213 4 23 =,

AvTi 1 xaumoAn otabung tovtieTal pe v £1IKOVA TG ATEIKOVIONS ¥ . Agite TV Acknon
1.1.5 o o ekéva 100 06TpoEd0UG.



